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Talephone—MUSEUM 1150, Sale No, 10,137,

65, OXFORD STREET,

(OPPOSITE RATHBONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ALFRED BONHAM. CHARLES BONHAM.

A CATALOGUE

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND EFFECTS,
Removed from 69, Christchurch Road, Streatham Hill;
Fulham Road ; Great Missenden, Bucks The Brnadway,
Gleneagle Rnad Streatham ; Ladbroke Square, W.;
Priory Road, West Ham stead ; Longridge Road, S.W.;
Worple Haad Wimbledon ; Messrs. Bishop & Son’s
DEpﬂSI‘tGI"}f, and elsewhere.

e e

Which will be Sold by Auetion, by

W. & F. C. BONEAM & SONS

On TUESDAY, DECEMBER the 9th, 1919,

At TWELVE odelock,

On view day prior to Sale, and Catalogues forwarded by Post on application at the

Anctioneers” Office 66 OX¥ORD STREET & 10, S0HO SQUARE, W

SPECIAL NOTICE.

. All Property intended for the Tuesday's Periodical Sale must be sent in
acoompanied by a List, not later than mid-day FRIDAY prior: for the Thursday's
Bale not later than FIVE o'clock on MONDAY prior ; and for the Friday's Sale not
later then SIX o'clock on TUESDAY Evening prior otherwise the Goods will nod
be sold until the following week.
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NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THR
AUOTIONEERS AS BENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORN
THE SALE COMMENOES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLS
WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENDED TQ,
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TQO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LE¥T IN THEIR POSSESSION AFTER THR
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETEEIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AKRD SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT SO REMAINING, THR
AUCTIONPEEE RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL Ok ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENGE, WITHOU®
REGARD TO ANY INESTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED,
WRITTEN R OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Ch im settlement of acecunts are forwasded om the Monday
following rﬂalem, but Clients requiring small secounts paid in eash aee
requested to attend at the Offices om Saturday, between 11 & 1, or om
Monday betweem 12 & 6.

SPECIAL MOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OB LOTS ENOCEED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOE SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be

RESOLD the following week.
= e __.___S'

A CATALOGUE
On TUBSDAY, DECEMBER the 9th, 1919,
At TWELVE o'clock,

The following 84 lots to be sold in the Basement
LoT of No. 10, Soho Sguare.

1 A 6ft painted console table with marble top and glass over in
black frame

2 A 4ft 6 iron and brass mounted French bedstead (1 knob
missing, wire spring mattress and an overlay, sides do not fit

[

A 2ft 6 overlay, walnut coal purdonium, iron fender, set of
fire irons, bust and a tray stand

An iron frame overmante! with 5 bevelled plates

A erimson ground Wilton pile carpet

A erimeon and blue ground ditto

Quantity of brass and other curtain rods, 3 pieces of fire brasses
and 16 pieces of fire irons
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A 4ft iron and brass mounted French bedstead, box spring
mattress, and an overlay

Brass rail fender, enamelled pail, and a water can

Sixteen pictures, various

Seven oil paintings

A 4ft white painted bookease with shelves, 4 drawers under, 2
panel doors, and 2 glazed doors over

A corner settee, spring stuffed, in cretonne

Large enamelled iron preserve pan, enamelled milk pun, fish
kettle, pail, water ean, 4 brooms, floor polisher, and 2 dust pans

Hix rolls of linoleum, various, and a piece of ditto

A Kent's b-hole knife machine, on stand

Brass nursery guard, and 2 rolls of linoleum

A 5ft etained wardrobe with shelves, and 2 panel doors

Pair of cretonne curtains, bead frame, picture frame and)a
nursery guard

A coueh, spring stuffed, in cretonne

An invalid’s mahogany frame couch with loose hair stuffed
squab, and a wedge bolster

A green ground Axminster earpet, 15ft 6 by 12ft 6
Three block tin dish covers and 2 baths

A Hft iron French bedstead with brass rails, and a wire spring
mattress

White enamelled iron and brass mounted cot, and an overlay
Four rolls of Axminster stair earpet (a.f.)

Large Wilton pile carpet

Two tapestry carpets

Mirror in white painted frame, glass spotted

An oak hall letter rack, 3 brass gasaliers and 2 bird cages

A 3ft iron and brass mounted French bedstead, box spring
muttress, overlay and a feather pillow

A 3ft 6 iron and brass mounted French bedstead (a.f.) and an
overlay

A folding couch bed in leather cloth (aJ:'.j

A radiating gas stove and a kitechen stove

A thick bordered Oriental carpet

A biass preserve pan, 1 other, sauce pan, fry pan, cake tin
bed pan, 3 flat irons, mincing machine, 3 brushes, iron stand
14 photo frames, 6 table mats, 6 curtain holders, lamp shade
sheet (a.f.), 17 bl!iHH stair mdﬂ,, mahogany writing desk and 3
other articles

A 2ft 6 overlay, iron fender, gipsy table, and 2 blrnh frame-
dressing glasses

A 3ft iron French bedstead, overlay, and a feather hﬁlatar
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Two Axminster carpets
s Deal kitchen table with drawer

A child’s high low chair, electric radiator, 2 small rolls of lino
and a 3ft overlay

A gas radiator, and 2 eil stoves

An iron fender and a b-light brass gasalier

Couch, spring stuffed, in pile (the cover a.f.)

A 4ft deal dresser with 2 drawers and 2 panel doors

Two ladies’” dress busts, 4 hanging bookshelves, hanging glass
(a.f.), picture, tablet, piece of lino and 1 other article

Tweo stone jars, 3 brown pans, coal hod, water can, iron cooking
pot, 2 fencing masks, stool, trivet, soap dish, 3 curtain beaters

sponge rack, knife board, 2 egg racks, tennis bat, churn and 2
gieves

Four rolls of grey underfelt
Roll of grey underfelt and 2 rolls of stair ditto

Walnut cupboard with panel door, wheel back Windsor
chair and | other

Nine canisters, 2 carpet brooms, tin box, bundle of brass stair
rods, grill, enamelled saucepan, 3 strainers, suet knife, scoop

jug, wire saucepan, dish, quantity of paper bags and 6 small
articles

Long cornice bracket in parts, 2 deal flower stands, deal board
and a wire paper rack

A 6ft 9 painted wardrobe in parts with shelves and panel doors

A 4ft 6 ditto

A 2ft 6 pine wardrobe with panel door

Two small white painted cupboards

Deal kitchen table with drawer and baize covered top

Pair of steps, sanitary dust bin, 2 small rolls of lino, piece of
ditto, 3 cornice poles, and 2 brass rods

Cane wicker carrying chair, bamboo work table, and a linen
basket

Deal kitchen table with drawer, and 2 Windsor chairs
A 4ft 6 white painted wardrobe in parts
A 3ft white enamelled iron oval end French bedstead with wire

spring attached, overlay, feather bolster, ditto pillow, and a
platform

A 3ft ebonized cheffonier with drawer and panel back
A stuffed dog in case, and 6 vols of Black and White
A Brussels carpet, and 5 pictures

A child’s bieycle herse, iron wine bin, and a ladder
Lawn mowing machine, and a garden hose
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Deal table, iron paper stand, small iron cabinet (a.f.), japanned
coal purdonium, and a earpet broom

A 4ft washstand with marble top and tile back

Two folding American hardwood tables with 1 drawer each
Two ditto (no drawers)

Two smaller ditto with 1 drawer each

Ditto lot

Two ditto (no drawers)

An overmantel with bevelled plates and shelves

Ditto lot

Ditto lot

A child’s white enamelled iron and brass mounted’cot with
mattress

A square deal breakfast table with drawer

Deal side table and a mantelboard in plush

Two brass and iron fenders, and 3 pieces of fire irons
An anthracite heating stove

Gas cooking stove

Large iron wine bin

An Alaska eabinet refrigerator in oak case
Fnrt}f—six brass stair rods and 4 ditto curtain holders

Forty-seven angle brass stair rods and eyes, and 8 brass pulley
rods (1 a.f.)

Twelve angle brass stair rods and 22 round ditto
Two pairs of marone silk damask window curtains
Two blankets

Two large down pillows

Bundle of brass stair rods

Ditto lot

Two pairs of large silk curtains, wadded and lined, with valance
and holders

Nearly 10 yards of Brussels stair carpet, 22in wide
An Oriental rug

Green ground Wilton pile carpet

A lady's seal skin coat and 1 other

Large red plush table cover

A red plush table cover and a ditto mantleboard cover
Pair of blue figured silk curtains

Drab ground bordered tapestry carpet, 12ft by 10ft 6
Two red plush curtains and 2 green baize table covers

Four muslin eurtains, lace bedspread, 5 cushions and 5 eushion
covers
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Green ground bordered Axminster carpet, 9ft by 7ft
Two pairs of lace window curtaing, 4 yards long

Ditto lot

Two pairs of ditto, 3} yards long
Ditto lot

A down quilt in satteen case
Ditto, ditlerent pattern

Bordered Kidderminster carpet

Green ground Axminster carpet as planned and the grey
underfelt

Drab ground bordered Axminster carpet, 12ft by 9f¢

Red plush tabie cover

Pair of extra large blue curtains with holders

Six eretonne curtains, and 2 holders

Two paivs of lace curtaios

Red Turkey ecorridor rug

Two red grvound thick pile landing earpets

Pair of nearly new Witney blankets

Ditto lot

Five colored blankets

Ditto lot

Thres pairs of sheets

Ditto lot

Two pairs of ditto

Four white counterpanes

Ditto lot

Seven bath towels, 14 huckabuck ditto, and 7 pillow slips

A preen plush and needlework dado

Drab ground bordered DBrussels carpet, 13ft 3 by 9ft, as
planned

Seventeen-and-three-quarter yards of 23in Turkey pattern pile
stair carpet

Small plush rug, feather pillow, and a cushion

Two pairs of sheets with hemstitehad borders

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Large brown bear skin rug with black border

Two grey sheep skin rugs

Two black skin rugs

A grey sheep skin rug- and a black ditte

Eleven black sheep skin mats

Fourteen-and-half yards of 36in Wilton pile eorridor earpet
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Eleven-and-half yards of 27in ditto stair carpet

Three Axminster sofa earpats

A grey ground thick pile earpet, !7ft by 10ft 6

A pink ground Axminster carpet, 16ft 6 by 12ft

Bordered Indian carpet, 5fs by BIt 6

Three grey underfelts

Sixteen-and-half yards of 36in Wilton cerridor carpet

Thirty-one-and-helf yards of 27in ditto stair ecarpet, and the
grey underfelt

Two Axminster sofa enrpets, and a piece of ditto

Pink ground bordered Azminster cavpet, 13ft by 10ft 6, the
border cut, aud the grey underfelt

Green Turkey billiard surround carpet

Twenty-three 42in balf-round oxydized metul stair rods

Forty round brass stair rods, and eyes for same

A 4ft 6 deal glass eupboard with shelves and 2 glazed doera
under and sheives over

A 4fc 8 deal glass eupboard with shelves and 2 glazed doors

Dressing glass in white painted frame, and a waluut chamber
cupboard

Birch chest of b drawers

Mahogany enclosed office washstand with water well, plug basin
(a.f.), soap dish, and a bidet

A shaving mirror on mahogany stand

Fumed ozk bed chamber suite of a 3ft wardrebe with drawer
and bevelled plate glass door, dressing chest of drawers and
swing mirror over, washstand with cupboard under, marble
top and tile back

A Oft all brass French beidstead, patent wire spring mattress
aud a top overlay

A 4fc white enameiled wardrobe with drawer and oval bevelled
plate glass door

Ditto chest of 5 drawers

A 3ft white enamelled wardrobe with drawer and bevelled
plate glass door

A 7ft 6 ditto wardrole with shelves and bevelied plate glass
door

A 2t white enamelled washstand with cupboard under, marble
top, tile back and a cane seat chair

White enamelled frame dressing glass and 2 ditto medicine
eapboards

Fumed oak bed chamber suite of a 2ft wardrobe with drawer
and plate glass door, dressing chest of drawers and swing glass

tl;va;, washstand with cupbeard under, marble top and tile
ac
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A 3ft 6 well made carved oak FRENCH BEDSTEAD, and a
box spring mattress

The companion bedstead and spring

Green felt carpet

Oak chest of 6 long drawers

Well made mahogany chest of 2 very deep drawers

A 3ft 9 walnut pedestal washstand with drawers and eupboard
under, marble top (a.f.), tile and bevel plate glass back and a
towel horse

Large mahogany frame toilet glass with 2 drawers

Dressing glass in mahogany frame

Fumed oak bed chamber suite of a 3ft wardrobe with bevelied
plate glass door and drawer under, dressing chest of drawers
and swing mirror over, washstand with cuphmtd under, marble
top and tile back

A 4ft mahogany wardrobe in 4 parts with 6 drawers under
enclosed by 2 bevelled plate glass doors (no back)

Mahogany chest of 5 drawers

A 4ft walnut wardrobe with drawer and bevel plate glass door

A 3it 6 walnut duchesse dressing table with drawers, swing
glass over, a 2ft 6 ditto washstand with drawer and cupboard
under, marble top and tile back, 4 pieces of china toilet ware
(jug a.f.) and a water bottle

Fumed oak bed chamber suite of a 3ft wardrobe with dress
hooks and bevel plate glass door, dressing chest of drawers
and bevel swing mirror over, washstand with cupboard under
marble top and tile back

Ash chest of b drawers

A 5ft all brass Italian bedstead, and a hair stuffed box spring
mattress in 2 parts

Feather bolster, and 2 ditto pillows

Fumed oak bed chamber suite of a 4ft wardrobe with drawer
bevel plate glass door, duchesse dressing chest of 4 drawers
and bevelled swing mirror over, washstand with eupboard
under, marble top and tile back

A b5ft fumed oak French bedstead, wire spring mattress and

overlay
A Tft 8 well made mahogany break-front winged wardrobe with

drawers, sliding trays and dress hooks, bevelled plate glass
centre door and 2 panel ditto
A 4ft mahogany washstand with eupboard under, marble top

and back 3 :
Mahogany and inlaid oval frame dressing glass with bevelled

plate
A serpentine mahogany and inlaid commode chest of 3 drawers

eak lined
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Bentwood hat and coat stand

Braes mounted fire guard

A 7ft oak pedestal sideboard with drawers, sliding trays and
plate glass back

Walnut and inlaid oval centre table on claws

Bevel plate chimney glass in walnut frame

Mahogany hall stand with plate gluse back and an oak round
table on claws

Mahogany breakfast table

A recking chair

A lady’s easy chair, spring and hair stuffed in canvas

A 4ft 6 rosewood chelfonier with cupboard under, marble top
and plate glass back

Chimney glass in mahogany frame

A Chesterfield settee, spring and hair stuffed, in red tapestry
and 2 extra covers

A 4ft 6 walout dinner wagon with 2 drawers and bevelled plate
glass back with shelf

A 4ft mahogany dining table with screw, winder, and 2 extra
leaves

Large oak frame overmantel with 10 bevelled plates and shelves
and a mantelboard

Six carved oak frame dining room chairs with hair stuffed seats
and backs, in red plush (1 a.f.)

An oak revolving office chair with cane seat and 2 loose
cushions

Wicker easy chair, painted stool, 2 others, needlework foot-
stool, and 1 other, in plush

Ebonized frame overmantel with 7 bevelled plates and shelves
A gent’s divan easy chair, spring stuffed, in blue saddle bags
A lady's ditto

An invalid’s folding wheel chair with stuffed seat in red plush
and cane back

Ebonized and gilt frame mirror with bevelled plate, 60 by 48
Chimpey glass in painted frame, plate 52 by 42

Ditto, in gilt frame, plate 50 by 40

Ditto lot

Etonized frame occasional chair with stuffed seat and back, in
plush and needlework, and extra cover

White painted frame overmantel with plate and shelves
Large walnut and gilt frame overmantel with 5 bevelled plates

Brass and copper mounted curb fender, pair of copper standards
set of ditto fire implements and a ditto coal vase and cover

Brass eurb fender
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Two brass openwork ditro
A settee, spring stuffed in grey figured silk tapestry
A grandfather’s ditto easy chair

A 4ft 6 oak frame stained top dining table, screw und winder
and 4 extra leaves

A 2ft 6 fumed oak hall stand with brush box and bevel plate
glass back
An ebonized revolving top music stool in green plush

Carved walnut frame couch, spring and hair stuffed in green
plush

Meahogany sofa table on end standards with drawer

Mahogany oblong occasional table

Mahogany oblong occasional table with 2 drawers

Mahogany frame easy chair, spring and hair stuffed, in leather
(the covering worn)

A Chesterfield settee, spring and hair stuffed, in green leather

A 7-octave cottage pianoforte in walnut case, by Harring
AND Co,

Pair of carved mahogany hall chairs

Walnut revolving bookecase

Ditto writing table

Mahogany octagon table

A bft brown oak bookcase with shelves and 2 panel doors under

A 4ft carved brown oak pedestal writing table with 9 drawers
and leather lined top

A 3ft 6 ditto hall table, and a ditto chair

A bft oak sideboard with drawers, cellarette, cupboards and 4
panel doors under, bevel plate glass back with shelves

A 4ft ditto dining table, screw and winder and 2 extra leaves

Lady’'s and gent's oak frame easy chairs, spring stuffed in
leather

Four ditto standard chairs in leather (covers a.f.)

A 12ft mahogany frame slate bed billiard table with marking
board, rule ditto, ball cabinet, cue rack, 10 cues, 2 long arma
4 rests, linen cover, iron and brass billiard light by Cox &
YEaMAN

Twenty-eight ivory snooker and pyramid balls and 3 bonzoline
billiard balls

A 24in steel band safe with 2 drawers and b keys, by MiLNER

A bft 3 old English mahogany and inlaid pedestal sideboard
with drawers and cupboards

A 4ft 6 carved Adam’s style shaped front knee-hole side table
with 4 drawers and cupboard on tapered fluted legs

A 3ft oak 3-tier dinner wagon
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An antique oak coffer
A bevelled plate mirror in bead frame

A 4ft white enamelled bookease with shelves, 2 glazed doors
over and 2 panel doors under

Two brass wire guards

An ebonized hanging bookecase, mahogany ditto bookshelf, and
a small carved oak oceasional table

A 5ft walnut sideboard with 2 drawers, cupboard and 2 panel
doors under and bevelled plate glass back

Walnut frame dining room suite, epring stuffad, in old gold
plush, of a couch, 2 easy chairs, and 4 small ditto

Walnut trame ehimney glass with bevelled plate

A T-octave upright grand pianoforte in rosewood case with
inlaid panel front and sconces for lights, by CaaTTON

A bft dark oak Jacobean style dresser with 2 drawers and 2
cupboards under, shelves and side cupboards over

Seven dark oak frame high back chairs with stuffed seats, in
pegamold

Carved oak centre table with drawer

Ditto frame overmantel with 3 bevelied plates and shelves

A 4ft brown oak dining table with screw and 3 extra leaves
Pair of 3ft side settees spring and bair stuffed in blue plush
and tapestry and extra cover

Ebonized frame occasional chair in blue plush and extra cover
a red plush covered gipsy table and 2 children’s bentwood
chairs with cane seats

Pair of Persian inlaid jardinier stands

Pair of ball frame eorner chairs with stuffed seats in blue plush
and extra cover

Rosewood frame revolving top music stool and an oak reading
table on iron stand

Two mahogany quartette coffee tables and a small cak
oceasional table

Carved walnut frame easy chair, spring and hair stuffed, in
green figured silk (the covering a.f.)
Two walnut and gilt overdoors

Large walnut satinwood and gilt frame overmantel with 3
bevelled plates and side cupboards

Ebonized frame drawing room suite, spring stuifed, in pile
of a settee, 2 easy chairs, and 4 small chairs

A lady's walput frame easy chair, spring stuffed, in leather
cloth, and a revolving top music stool

A 3ft 6 mahogany and inlaid china cabinet with shelves, en-
elosed by 2 glass doors

A 4-fold screen with tapestry panels
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Mahogany folding top eard table

Carved frame drawing room suite, spring stuffed in grey figured
silk tapestry of a settee, . easy chalis, 2 occasional ditto and
¥ standard ditto (1 a.f.)

A lady’s ebonized frame easy chair in grey figured silk tapestry
and & metal frame music stool

Lady’s and gent’s carved walnut frame easy chairs, spring
stufied in red plush

A well uphoistered mehogany frame SETTEE, epring and hair
stuffed, in silk tapestry

Gilt frame fire screen with painted glass panel

Brass standard floor lamp with shade

Box ottoman spring and hair stuffed in tapestiy

A Chesterfield settee spring and hair stuffed in Oriental tapestry
and a long cushion

Pair of ditto easy chairs

Two mahogany and inlaid frame chairs with wicker seats

Mahogauy and inlaid corpner cabinet with shelves and glazed
door

A 3ft 6 mahogany kuee hole writing table with 3 drawers and
leather lined top

An oxydized metal curb fender, set of ditto fire implements
ditto folding fire sereen, and a ditto coul vase and cover

An embossed brass log box

A steel aud iron coal vase, steel fire iron stand, and 4 pieces of
Irond

Ditto lot

Ditto conl vase, pair of rests, 4 pieces of steel fire irons, and 4
pairs of small brass tougs (1 a.f.)

A rocking chaic with cane seat and back and an ebonized
frame arm chair with rush seat

Large divan easy chair, spring and hair stuffed in cretonne
with loose eushion sest

A cane frame 2-tier occasional table with oak top and a emall
circular oak’ 2-tier table

Two light carved wood ¥-tier occasional tables

A Queen Anne style walnut frame arm chair with hair stuffed
seat and back in figured silk tapestry

A Japanese lac 4-foid screen with silk needlework panels

A carved jardinier stand and an oak ditto

A small carved Persian 3-fold photo screen, carved light woed
table and a paper basket

A 3ft earved Chinese china cabinet on stand with shelves and
glazed door
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Ditto centre table

Ditto jardinier stand with marble top
A 3ft earved Bembay side table

An ebonized duet stool in tapestry

A Chinese carved frame arm chair with stuffed seat and back
in black silk

Small carved mahogany show table, lined with green silk

Pair of Japanese lac jardinier stands, and a puft’ ottoman, in
silk tapestry

Uarved Oriental jardinier stand with marble top

A 4-fold screen, in pink silk

A well upholstered carved frame SETTEER, sprivg und hair
stuffed, in silk tapestry, and a pair of ditio easy chuirs

A 7-octave iron frame trichord upright grand pianoforte in
walnut case, by LirTLE

A 3ft 9 mahogany and inlaid china eabinet with shelves and
bow front glass door

Carved Persian 3-fold sereen

Dittc table on folding stand, ditto easel, and a picture in ditto
frame

A cabinet gramophone in mahogany and inlaid case

A gramophone in mahogany and inlaid case

A Singer's sewing machine for hand or treadle on stand with
cover

Violin and bow in case

A eurious carved wood Chinese figure

An English dial in mahogany ease, by MapLe

A stuffed deer head

Five pairs of antlers

An old English needlework pieture in frame

Forty-one rolls of piancla music and a Tester roll and fittings
in case

Red lac tray (a.f.), reading desk, small shield and a brass
jardinier

A hornless gramophone with sound box, key,and 1 record

Brass standard lamp, fitted for electric light

A 4-light brass electrolier

Nutional Cash Rogister

Three block tin dish covers, and a copper jug (a.f.)

Rosewood and brass mounted tantalus frame (no bottlos)

Three daggers in sheaths, large knife, prir of Church brass

candelabra (a.f.), quantity of pieces of ditto and u small
water-eolor drawing

A 7-light cut glass chandelier, fitted for electric light
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Ditto lot
Pair of 4-light gilt wood electroliers and 3 lanterns

Puair of carved wood sphinx candlesticks and a steel 2-light
wall bracket

A bronze 7-light candelabrum (a.f.), 2 bronze candlesticks
(! a.i.) and 2 bronzed Roman lamps (a.f.)

Four gilt ormolu 4-light wall brackets and a 3-light ditto

Pair of gilt ormolu bird eandlesticks

Seventeen china ornaments, various

A green band china dessert service—17 pieces

Ditto tea service—37 pieces

A timepiece in walnut ease, ecrumb scoop, 7 pieces of dessert
ware, and |2 articles, various

Copper bed warmer, and a banging glass in mahogany frame

Thres French china vases (a.f.), 6 pieces of dressing table ware
and a china ornament
Three engraved glass decanters, and a eut glass ditto

Six old English ale glasses (2 a.f )

Two cameras and a quantity of photographic apparatus

Plated box, mountied on ram’s horong

A silver plated entree dish with seroll edges, cover and shifting
handle, torming 2 dishes

Seventeen pieces of cutlery, some with silver handies

A canteen of silver plate and cutlery—54 pieces (case a.f.)

Two fine quality old Sheffield plated dish covers with shifting
handles

A lady’s silver hall-marked mirror, pair of ditto hair brushes
ditto mounted cut glass toilet bottle, epectacle case, flower
vase, old cut steel brooch and 2 buckles, deuble ruby glass
seent bottle, rolled gold neck chain, hand painted mother-o’-
pearl fan, set of blouse buttons, brooch and hat pinsin case
and a jewelled comb

Six silver plated fruit knives, & ditto forks with ivory handles
0 fish knives and a server with ditto handles

A gilver plated inkstand, surmounted by an eagle, and 2 cut
glass reeeivers

A salad bowl on silver plated stand, and a pair of ditto servers
by Hawsox & HoBsoN

A 24in old Georgian pattern tea tray with pierced gallery
on ball feet, silver plaled on copper

A pierced brass frame with 3 bevelled plate mirrors, pair of
pierced card trays, and a pen ditto

A silver plated and engraved fruit basket, and a pair of grape
sclssors
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Twelve silver plated table forks, 12 dessert ditto, 12 tea ditto
4 table ditto, pair of salad servers, sugar tongs, jam spoon
butter knife, fruit spoon and sugar sifter—47 pieces

Twelve silver plated fruit knives, 12 ditto forks with ivory
bandles in mahogany case

Silver plated entree dish with beaded edges, cover and handle
forming 2 dishes

Antique Oriental jewelled sword

Old Sheffield 2-light candelabra

Twelve silver plated dessert forks, 12 tea epoens, 6 salt ditte
2 mustard ditto, sugar tongs, bread fork and a silver mounted
butter kuife

A 16in old Georgian pattern tea tray with pierced gallery on
ball feet, silver plated on copper

Silver plated coffee pot, hot water jug, 2 tankards, basket and
bottle stand

Twenty new silver plated articles in box, some silver mounted

Two pewter jugs with figures in relief

Silver plated tankard, cocktail mixer, goat salt stand and bottle
ditto

An old Sheffield plated double revolving dish stand with lamp
ditto tankard and a ditto soup ladle

Six table knives, 6 dessert ditto, by CHRiIsTOPHER and a
Sheffield carver and fork

A silver plated coffee cup and saucer stand, eoffee pot and 8
preserve stand

A pierced old Georgian pattern coffee tray with ball feet
silver plated on copper

Pair of old Sheflield plated eandlesticks with oval base

An old Sheffield plated cruet with silver edges and 8 English
cut giass bottles

Twelve silver plated fruit knives, 12 ditto forks with ivory
handles and a pair of grape seissors in mahogany ecasze (a.f.)

A silver plated biscuit and cheese frame with glass dish, ditto
scoop with ivory handle, flower stand with 3 receivers, single
ditto and a =mall hot stand with lamp

Pair of silver plated chamber candlesticks and an egg frame
with 4 cups and 4 spoons

A silver plated 2 handle hot water bacon dish with extra dish
by ELKINGTON

A large oak and plated glass and decanter tray

Twelve silver plated table forks, 14 tea spoons, 6 dessert ditto
mustard ditto, jam ditto, pair of sugar tongs, butter knife, fish

knife and fork, fruit ditto, cake knife, and a pair of silver
mounted carvers



394
395

396

397

398
399

400

401
402
403

404

405
406
407

408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420

431

422
423
424

17

Pair of silver plated tea pots

Pair of hot dish stands and lamps, by Wirsox & Girr, Regent

Street, and a hot water entree dish with cover and beaded
edges

A fine quality old Sheffield plated waiter with grape vine
decorations on scroll feet

Pair of silver plated dish covers with shifting handles and
beaded edges

An old English tea urn, silver plated on copper

A Sheffield eandlestick, ditto wine strainer, bottle stand, and a
travelling lamp

An old Sheffield plated soup bowl, and a plated hot stand by
Wirtiam Hurrox

An old Sheffield plated 2-light candelabra

Plated wine cooler

Six tortoiseshell hair brushes, pair of clothes ditto and a hand
mirror

Carved and inlaid tea caddy (a.f.), lac and inlaid pearl box, sillk
covered bookstand and a plated frame hand mirror

Pair of silver candlesticks and a pair of plated ditto

Eleven curious Oriental ornaments

A silver table writing set of 2 pen trays, inkstand, blotter
paper knife and 2 pens

An antique ormolu photo frame and a ditto bag

Pair of old plated muflin dishes and covers

Six lae boxes, containing about 100 pearl counters

A carriage clock

A plated dish and 5 ditto plates

Six fish slices and forks

Eight plated sauce ladles

Ditto lot

Eight ditto soup ladles

Pair of bottle stands and 2 silver knives

Plated waiter, ditto frame and a pair ef carvers

Pair of Chinese plaques, brass tray and 12 articles, various

Two carved cocoanut shells, 2 others, and 4 eut glass bottles
2 stoppers missing

Twelve ivory handle fish knives and 12 ditto forks in mahogany

case
A Bheflield plated cruet, fitted with 6 bottles

Brass tea urn
Twelve silver plated fruit knives, and 12 ditio forks in mahog-
any case
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Twelve plated fruit knives and 12 ditto forks with pearl
handles in walnut case

A silver sugar bow! and epoon in case
Two silver spoons and 2 ditto forks in 2 cases, and a pendant

Glass celery vase and 3 cut ditto decanters and stoppers
Plated tea and coffee set—4 pieces

Fifteen plated forks, spoon, carving knife, 5 forks, kitchen
knife, 1 other, 12 table knives, 5 fruit knives, 4 forks, fish
knife, pair of salad servers and a plate basket

Pair of small silver bellows and a ditto spectacle case

Silver plated flower stand, by Mappin Bros. Regent Street
and 7 glass receivers

A 36in Japanese 3-fold sereen with lac panels, inlaid with
mother-o’-pearl, birds and flowers

Three oblong Japanese lacquer trays

Pair of 12in Oriental china vases, decorated in birds and
flowers in colors on lac stands

A finely carved ivory group—Two Japanese Figures and bird

An ivory carving—Gardener and Child

A 7in carved ivory group—Priest seated on a Stork holding a
Pagoda

Pair of 1Jin porcelain plates, enamelled in flowers and birds in
COLOYS

Two Japanese lac oblong trays, inlaid with large dragons in
silver

Pair of Oriental porcelain plaques, enamelled in birds and apple
blegsoms, 16in diameter

Two china rose bowls and wood stands

Forty pieces of dinner, tea and toilet ware, bread pan, 1 other
3 cooking pots, 2 ditto dishes, 1 other, and 6 other articles

Four china bowls, mug, 2 china cups, saucer, tea pot, jug
kettle, 4 vases and ornaments, china box, plaque, sheep bell

brass table gong, hand mirror, card box and cards, 1 other
article, and a stereoscope

Part china dinner service—30 pieces
Two rolled gold rings set with stones
A gent's silver wateh, and 4 others

Attributed to or after Subjects.

J. F. Herrix—Pair of paintings—Hunting Subjects in gilt
frames

T. M. RicuArpsoN, RW5—A fine water-color drawing—Land-
gcape, &e., signed

SNYDERE—A speculative oil painting—ILandseape, Dogs, &e.
(from Catheart collection)
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Attributed to or after Subjects

C. StaxFierp, RA—OQil painting—Coast and Shipping, signed

H. Le Jeuve, RA—A very fine exhibited oil paioting—A
Darkened Sky

J. M. W, TursEr, RA—A water-color drawing (early work)
Landseape and River Scene

Sk H. Herxomer, RA—A panel—An Arab Chief, signed

Dutca ScHooL—A epeculative oil painting in gilt frame, signed

VaL C. Prixsep, RA—An oil painting— Figure Subject, signed

Earry Excrisa ScHooL—A fine example paiuting, framed

ITarniax ScHooL— A speculative oil painting— Figure Subject

SUTTON PALMER, &e.—Two clever water-color drawings

Vicar CoLk, RA—View in Derbyshire

MoperN ScHOOL—A fine example oil painting

KarL HEFFNER—An oil painting, signed and framed

W, SEAYBR—A elever oil painting, signed

Six water-color drawings in gilt frames

Three paintings in gilt frames

An engraving in maple frame, 4 small ditto, and a bundle of
unframed ditto

Twenty small pictures in black frames

Nineteen ditto

Ten small colored photos in gilt frames, Japanese water-color
drawing in lac frame, 2 lac frames, and 1 other

Twenty Japanese drawings in black frames

Twelve colorsd pictures, framed

Fourteen pictures in oak and other frames, and a painting on
glass (a.f.)

Oil painting—Figure SBubject in gilt frame and 2 other pictures

Three Japanese drawings in oak frames

Siz engravings in oak framus

Four oval paintings—Figure Subjects, in carved oak frames

A painting— Figures, unframed

A painting—Portrait of a Girl, in gilt frame

Three unframed paintings, | other (a.f.), and 2 small unframed
paintings

Four engravings, framed and glazed

Sixty-eight vols of The 19th Cemtury, and a quantity of un-
bound ditto

Voltaire, 66 vols
Webster’s Dictionary, and 42 books, various

FINIS,



At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On THURSDAY, the 11th day of DECEMRER, 1919,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On FRIDAY, the 12th day of DECEMBER, 1919,
At FIVE o'clock,

Oil Paintings, Water-coior Drawings,

FRAMES, d&c.

At the Rooms, 10, Soho Square, W.
On TUESDAY, the 16th day of DECEMBER, 1919,
At TWELVE o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS,

="

Advertisements of above will appear in the Telegraph, Times,

and other papers, prior to Sale.
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Baluntions foy Pnobate, drade and Tuansfey
SURVEYS FOR DILAPIDATIONS,

Compensation Claims arising from Public Bodies, Railway
Companies, or Local Boards,

Tae DisposaL AND Lerrise Houses, LAxD Axp Esrare, |

Banwanp & Crawsis (P B. Crawwis), Printers, 6, Frith street, Scho, W, 1,



